

# 爱周刊

LOVE WEEKLY

一份有温度的情感读本

2009/9/26

星期六 总第12期

名誉主编:文岚 视觉创意:南京大学金陵学院艺术系  
责编:马玲 美编:沈明 组版:黄伟

现代快报 都市卷 (www.dsqq.cn) 联合出品

网友晓丹在节目BBS上贴了她近日拍摄的南京港照片,听说不久要拆了,要建临江风景带。

十八年前,二十出头的我一个人坐船,从南通港来到了南京港。以后很多年,过年过节放假回家,来来往往,都要经过南京港。从最初孤单无助的一个人走,到两个人走、三个人走。我怎么就忘了,从什么时候起,不再坐船了,不再往四号码头奔,不再深夜为买不到船票焦急?南京港、四号码头、那艘有二等舱、三等舱、四等舱的大船真的装载有很多回忆。人们常常忙着赶路,忘记回望来时的路,还没来得及细细体会,日子就呼哧一下走远。直到看到晓丹的照片,心里的酸涩一下子就泛漾开来……

记得每次回南京,爸爸妈妈都要送我到南通港,有时候能混在人流中送我到座位上,有时候不让上船,他们就趴在码头的栏杆上看着我,对我说话,船离岸越来越远,声音已经听不见,他们挥着手示意让我进去,我一个人回到黑黢黢的船舱里,想哭……船驶出很远很远,走出来,看到他们还在那里,挥手挥手,直到船完全看不见。

至今,我一直有送站接站的习惯,不管它是多么麻烦多么不划算。

有一些情感的繁琐仪式,是要保留的,它造就了多情的我,成就一个家的吸引。亲爱的,我知道你一个人走更干脆,我知道你不想让我送完后一个人回,但是,我依然不想你孤单离开,我依然希望在你踏上回程的第一眼看到我在人群里挥着手的微笑。

请保有一份特别属于你俩、你家的情感仪式,它们是情感的营养,很多年后,即使你已离家千万里,它还会一直给你牵念和力量,温暖你的心。

文岚

L4  
遍体鳞伤之后  
我成了“同志”

L7  
感情落单时  
填窗or填床?

L8  
我们带着  
公婆一块结婚吧

L3  
7年7个男友  
结局总是分手

L11  
娶了个爱睡觉的  
“懒婆娘”

L12  
谁能走进  
郭富城的情感之城?